

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»**

Τρίτη 24 Νοεμβρίου 2015

Σήμερα, **Τρίτη 24 Νοεμβρίου 2015**, στο επί της οδού Μπουμπουλίνας 30 γραφείο του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», έγινε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.

Παρόντες ήσαν:

Σταύρος Μπένος, πρόεδρος,

Πέτρος Θέμελης, αντιπρόεδρος,

Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας,

Γιώργος Κουρουπός, ταμίας.

1. Προβολή του ντοκιμαντέρ για τους αρχαίους χώρους θέασης και ακρόασης της Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, με τίτλο «Μούσα Πολύτροπος».

Αρχικά πραγματοποιήθηκε η προβολή του ντοκιμαντέρ για τους αρχαίους χώρους θέασης και ακρόασης της Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, με τίτλο «Μούσα Πολύτροπος», το οποίο είχε αναθέσει το «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην εταιρεία Carri Productions και χρηματοδότησε η Περιφέρεια Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας.

Το ντοκιμαντέρ σκηνοθέτησε ο κ. Γιώργος Μπότσος, το σενάριο έγραψε η κα Πολυξένη Αδάμ - Βελένη, αρχαιολόγος / θεατρολόγος, Διευθύντρια του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης. Την επιστημονική επιμέλεια του ντοκιμαντέρ είχαν η ίδια και ο κος Γιώργος Καραδέδος, αρχιτέκτων, αρχαιολόγος, ομότιμος καθηγητής στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Τα μέλη του συμβουλίου, μετά την ολοκλήρωση της προβολής, εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την ποιότητα του ντοκιμαντέρ και ευχαρίστησαν θερμά όλους όσους συνεργάστηκαν για την παραγωγή του.

2. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προσφορά της Εταιρείας Carri Productions (ύψους 738 €) για την παραγωγή υπότιτλων απόδοσης στην αγγλική γλώσσα του ντοκιμαντέρ «Μούσα Πολύτροπος» (Συν.1).

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία Carpi Productions, η οποία παρήγαγε το ντοκιμαντέρ «Μούσα Πολύτροπος», απέστειλε προσφορά για την παραγωγή υποτίτλων απόδοσης στην αγγλική γλώσσα του παραπάνω ντοκιμαντέρ (Συν. 1), προκειμένου αυτό να μπορεί να συμμετέχει τόσο σε φεστιβάλ παγκόσμιας εμβέλειας, όσο και σε διεθνή τηλεοπτικά δίκτυα αρχαιολογικού ενδιαφέροντος.

Ο κ. Μπένος πρόσθεσε ότι το κόστος θα ανέρχεται στο ποσό των 738 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και ότι στο κόστος θα συμπεριλαμβάνονται:

1. Μετάφραση – Απόδοση στην Αγγλική Γλώσσα 300 €
2. Τεχνική προσαρμογή υπότιτλων 300 €.

Τα μέλη του συμβουλίου, μετά από συζήτηση, αποφάσισαν ομόφωνα την έγκριση της διάθεσης του ποσού των 738 ευρώ στην Εταιρεία Carpi Productions για τον υποτιτλισμό στην αγγλική γλώσσα του ντοκιμαντέρ «Μούσα Πολύτροπος». Τέλος, εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο, κ. Σταύρο Μπένο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για τη διάθεση του παραπάνω ποσού.

3. Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη διεξαγωγή της 9ης Γενικής Συνέλευσης του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στο Ασκληπιείο της Επιδαύρου και το ξενοδοχείο Amalia Hotel στο Ναύπλιο το Σάββατο 16 και την Κυριακή 17 Σεπτέμβρη 2016.

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος, εισηγήθηκε στα μέλη του να πραγματοποιηθεί η 9η Γενική Συνέλευση του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στο Ασκληπιείο της Επιδαύρου και συγκεκριμένα στο ξενοδοχείο Amalia Hotel στο Ναύπλιο το Σάββατο 16 και την Κυριακή 17 Σεπτέμβρη 2016.

«Η επιλογή της Επιδαύρου δεν είναι τυχαία, συνέχισε ο κος Μπένος, καθώς στην Επίδαυρο υλοποιείται ένα κορυφαίο μας πρόγραμμα, το έργο «Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Ανάδειξης του Ευρύτερου Χώρου του Ασκληπιείου της Επιδαύρου στο πλαίσιο των παρεμβάσεων σε θέματα φύσης και πολιτισμού», με βασικό σκοπό την αποκατάσταση του ευρύτερου περιβάλλοντος χώρου του μνημειακού συγκροτήματος, έτσι ώστε να αναδειχθεί η αυθεντική του υπόσταση και να δημιουργηθεί ένας χώρος με αρχαιογνωστικό περιεχόμενο σε ισορροπία με τη βίωση του φυσικού περιβάλλοντος σε όλες τις κλίμακες. Επίσης, θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε εκτός από το Ασκληπιείο της Επιδαύρου και το Ιερό του Απόλλωνος Μαλεάτα, στα οποία θα μας ξεναγήσει ο Βασίλης Λαμπρινουδάκης.

Όπως ήδη γνωρίζετε το «ΔΙΑΖΩΜΑ» πρόκειται να αναθέσει τη μελέτη διαμόρφωσης και ανάπλασης διαδρομών περιήγησης στο φυσικό περιβάλλον του Ασκληπιείου Επιδαύρου και του περιβάλλοντος χώρου του. Επομένως, εκεί θα

έχουμε την ευκαιρία να εγκαινιάσουμε ένα πρόγραμμα crowd funding για την εξεύρεση της απαραίτητης χρηματοδότησης».

Τα μέλη του συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την παραπάνω πρόταση, την οποία ομόφωνα έκαναν δεκτή. Τέλος, εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για τη διοργάνωση και προετοιμασία της 9ης Γενικής Συνέλευσης του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στο Ασκληπιείο της Επιδαύρου και το ξενοδοχείο Amalia Hotel στο Ναύπλιο το Σάββατο 16 και την Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου 2016.

4. α) Διακοπή συνεργασίας «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ» με τον κ. Σπυρίδωνα Κατσαντώνη από 01 Νοεμβρίου 2015, κατόπιν επιθυμίας του ιδίου. β) Εισήγηση του προέδρου, κ. Σταύρου Μπένου για την ανάληψη της τεχνικής υποστήριξης του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ» και της διαχείρισης του ιστοτόπου www.diazoma.gr από τον κ. Ευδόκιμο Φρέγκογλου, με αύξηση των μηνιαίων αποδοχών του κατά 200 ευρώ.

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος, ενημέρωσε τα μέλη ότι από 01 Νοεμβρίου 2015 θα διακοπεί, κατόπιν επιθυμίας του ιδίου, η συνεργασία του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ» με τον κ. Σπυρίδωνα Κατσαντώνη. Ο κος Μπένος ανέφερε ότι η επιθυμία αυτή του κ. Κατσαντώνη σχετίζεται με προσωπικές του επιλογές, τις οποίες το «ΔΙΑΖΩΜΑ» σέβεται απόλυτα.

Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε την ανάληψη της τεχνικής υποστήριξης του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ» και της διαχείρισης του ιστοτόπου www.diazoma.gr από 01 Νοεμβρίου 2015 από τον κ. Ευδόκιμο Φρέγκογλου, με αύξηση των μηνιαίων αποδοχών του κατά 250 ευρώ. Επομένως, η καθαρή αμοιβή του κ. Φρέγκογλου θα ανέρχεται στο ποσό των 950 ευρώ καθαρά το μήνα, ήτοι μεικτά 1.230 ευρώ και ετήσιο κόστος για το σωματείο 17.220 ευρώ.

Τα μέλη του συμβουλίου, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου κ. Σταύρου Μπένου και ενέκριναν την ανάληψη της τεχνικής υποστήριξης του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ» και της διαχείρισης του ιστοτόπου www.diazoma.gr από 01 Νοεμβρίου 2015 από τον κ. Ευδόκιμο Φρέγκογλου, με αύξηση των μηνιαίων αποδοχών του κατά 250 ευρώ.

5. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρίας ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΖΥΘΟΠΟΪΑ ύψους, 3.000 ευρώ, ως ετήσια συνδρομή Εταιρικού Μέλους για το έτος 2015.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΖΥΘΟΠΟΪΑ ανανέωσε τη συνδρομή της ως εταιρικό μέλος για το έτος 2015.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 3.000 ευρώ, της Εταιρείας ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΖΥΘΟΠΟΪΑ, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2015.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΖΥΘΟΠΟΪΑ για τη συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της χορηγίας.

6. Αποδοχή της χορηγίας, ύψους 8.000 ευρώ που διαθέτει η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας προς το «ΔΙΑΖΩΜΑ» για το ντοκιμαντέρ «Μούσα Πολύτροπος».

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας διέθεσε χορηγία, ύψους 8.000 ευρώ, για τη χρηματοδότηση της παραγωγής του ντοκιμαντέρ «Μούσα Πολύτροπος».

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας προς το «ΔΙΑΖΩΜΑ», ύψους 8.000 ευρώ.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας για τη συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της χορηγίας.

7. Αποδοχή της χορηγίας, ύψους 50.000 ευρώ που διαθέτει ο Όμιλος Εταιρειών Ο.Τ.Ε. προς το «ΔΙΑΖΩΜΑ» για τη χρηματοδότηση της μελέτης για την ψηφιακή στρατηγική για τον πολιτισμό (Συν. 2).

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι ο Όμιλος Εταιρειών Ο.Τ.Ε. πρόκειται να διαθέσει χορηγία, ύψους 50.000 ευρώ, για τη χρηματοδότηση της μελέτης για την ψηφιακή στρατηγική για τον πολιτισμό, η οποία θα αποτελέσει βάση και οδηγό για τη χρήση των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών στο χώρο του Πολιτισμού κατά τη διάρκεια της τρέχουσας προγραμματικής περιόδου 2014-2020. Ο κ. Μπένος, έθεσε υπ' όψιν των μελών τη σχετική επιστολή που απέστειλε ο Όμιλος Εταιρειών Ο.Τ.Ε.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας του Ομίλου Εταιρειών Ο.Τ.Ε., ύψους 50.000 ευρώ.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά τον Όμιλο Εταιρειών Ο.Τ.Ε. για τη συμβολή του στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της χορηγίας.

8. Οικονομικός απολογισμός (Συν. 3).

Ο ταμίας του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κος Γιώργος Κουρουπός προέβη στην παρουσίαση και ανάλυση των κονδυλίων εσόδων και εξόδων του Οικονομικού και Διαχειριστικού Απολογισμού, καθώς και των εσόδων – εξόδων από την έναρξη του Διαζώματος, 1-9-08 έως και 30.11.15 (Επισυναπτόμενο 3^ο).

9. Εισηγήση του προέδρου, κ. Σταύρου Μπένου για αναγόρευση της κας Ελένης Ρόκκου, τέως Προϊσταμένης της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής Ηπείρου, ως Επίτιμου Μέλους του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος, εισηγήθηκε την αναγόρευση της κας Ελένης Ρόκκου, τέως Προϊσταμένης της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής Ηπείρου, ως Επίτιμου Μέλους του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

«Η αναγόρευση της κας Ρόκκου ως Επίτιμου Μέλους του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», συνέχισε ο κ. Μπένος, σχετίζεται με την αναγνώριση της σημαντικής της συμβολής στο σχεδιασμό και την υλοποίηση του καινοτομικού προγράμματος «Πολιτιστική Διαδρομή στα αρχαία θέατρα της Ηπείρου».

Τα μέλη του συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την παραπάνω πρόταση, την οποία ομόφωνα έκαναν δεκτή. Τέλος, εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί στη σύνταξη μιας επιστολής με την οποία θα ενημερώνει την κα Ρόκκου για την παραπάνω απόφαση.

10. Αποδοχή αιτήσεων νέων μελών:

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση των αιτήσεων των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους στο «ΔΙΑΖΩΜΑ» ως τακτικά και αρωγά μέλη:

- Γεώργιος Γούγας, κοστολόγος –μηχανικός, ως τακτικό μέλος.
- Ελένη Όλγα Δεληγιάννη, αρχιτέκτων – μηχανικός Ε.Μ.Π., ως αρωγό μέλος.

- Μαγδαληνή Κυριάκου, αρχιτέκτων – μηχανικός, ως τακτικό μέλος.
- Μυρτώ – Πεζούλα Μανωλακάκη, διακόσμηση – οργάνωση εκδηλώσεων, ως τακτικό μέλος.
- Νικόλαος Ξάνθος, αρχιτέκτων – μηχανικός Ε.Μ.Π., ως αρωγό μέλος.
- Κωνσταντίνα Παπαβασιλείου, Συντηρήτρια Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης, ως αρωγό μέλος.
- Αγγελική Τσοτινού, μουσειολόγος, ως αρωγό μέλος.
- Παναγιώτης Τσούτσης, οικονομοτεχνικός σύμβουλος, ως τακτικό μέλος.
- Ναταλία Χριστοδούλου, διακόσμηση – οργάνωση εκδηλώσεων, ως τακτικό μέλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από συζήτηση έκανε ομόφωνα δεκτή την εισήγηση του προέδρου.

11. Άλλα θέματα που θα προταθούν.

Θέμα ντοκιμαντέρ κ. Λάζου

Επισυναπτόμενο 1^ο:

προσφορά της Εταιρείας Capri Productions (pdf)

Επισυναπτόμενο 2^ο:

Επιστολή Ο.Τ.Ε. (pdf)

Επισυναπτόμενο 3^ο:
Απολογισμοί